Областная олимпиада. 10 класс. 2001 г.
II тур. 10 класс.

1. Три тонких проволоки одинакового диаметра – железная, медная и алюминиевая соединены последовательно. Их подключают к источнику высокого напряжения, и одна из проволок перегорает. Какая? Начальная температура to = 27 oC.

Вопрос сводится к тому, какая из проволок, при быстром нагревании (без потерь тепла), раньше нагреется до «своей» температуры плавления. Необходимое для этого время
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Перегорит алюминиевая проволока, у которой величина 
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 наименьшая. Заметим, что при перегорании плавится очень короткий отрезок проволоки, поэтому учитывать расход тепла на плавление не следует.
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